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Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення
організаційних аспектів контролю діяльності бюджетних установ
державного сектору економіки в умовах реформування обліку та
фінансової звітності; засвоєння порядку проведення інспектування,
державного фінансового аудиту (в т. ч. внутрішнього), набуття
практичних навичок застосування методичних прийомів
фінансового контролю.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення
теоретичних засад контролю у бюджетних установах, набуття
навиків використання та застосування нормативно-правової бази,
яка регулює контрольно-ревізійну діяльність, а також засвоєння
методики і техніки проведення інспектування, державного
фінансового аудиту, що сприяє форсуванню необхідних знань у
майбутніх фахівців, а також формування комплексного наукового
підходу до аналізу явищ економічної діяльності; поєднання
теоретичних знань з практичними вміннями та навиками в обліково-
аналітичній сфері, оволодіння практичними формами використання
спеціальних економічних і бухгалтерських знань в контрольно-
ревізійній діяльності стосовно бюджетних установ.



Програмні результати 

навчання:

Визначати сутність об’єктів контролю та розуміти

їх роль і місце в господарській діяльності.

Володіти методичним інструментарієм контролю

на різних стадіях та за різними напрямами

діяльності бюджетних установ державного

сектору.



Тема 1. Організація проведення ревізії та контролю 

бюджетних установ

Тема 2. Планування контролю та ревізії бюджетних

установ

Тема 3. Контроль і ревізія операцій з необоротними

активами

Тема 4. Контроль і ревізія операцій із запасами

Тема 5. Контроль і ревізія розрахункових операцій

Тема 6. Узагальнення результатів контролю

бюджетної установи

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ :



ВАЖЛИВО! 

Навчальна дисципліна розкриває організаційні
засади проведення контролю бюджетної установи.
Визначається зміст поняття «бюджетна установа»
як основного суб’єкта господарювання в
бюджетній сфері. Розглядається сутність, завдання
та принципи контролю в бюджетній установі.
Висвітлюються методи контрольно-ревізійної
роботи в бюджетних установах та етапи контролю
бюджетних установ. Особливу увагу приділено
новим формам контролю в діяльності Державної
аудиторської служби України. Досліджено сутність
та зміст планування ревізії та державного аудиту
бюджетних установ. Дисципліна розкриває
сутність дослідження діяльності бюджетної
установи, аспекти узагальнення результатів ревізії
бюджетної установи.



Сучасний стан фінансово-бюджетної дисципліни
характеризується великою кількістю правопору-
шень, їх динаміка постійно зростає, а грошовий
вираз шкоди, завданої бюджету України, неухильно
збільшується.

Потреба в ефективній боротьбі з зазначеними
правопорушеннями зумовлює необхідність
контролю в бюджетних установах на сучасному
етапі розвитку української економіки.

Контроль у бюджетних установах – це сукупність
заходів, які проводять уповноважені органи з метою
перевірки законності, доцільності та ефективності
використання установою бюджетних коштів.



Необхідність контролю в бюджетних установах 

зумовлюється такими обставинами:

виявляючи диспропорції і негативні явища, контроль дає можливість
усунути їх і запобігає повторенню, а також сприяє раціональній організації
фінансово-господарських відносин і оптимальному використанню
бюджетних ресурсів;

контроль у бюджетних установах має місце в діяльності всіх без
виключення бюджетних установах та організаціях, кожного разу маючи на
меті забезпечення ефективної та законної їх діяльності, протидію
злочинним намірам посадових осіб, запобігання нецільовому або
неефективному витрачанню бюджетних коштів;

через систему управління контроль впливає на успішне виконання планів
економічного і соціального розвитку окремої бюджетної установи чи
організації зокрема та бюджетної сфери взагалі, раціональне використання
матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, запобігання нецільових,
неефективних витрат і збитків, зміцнення зв'язків бюджетних установ з
іншими суб’єктами господарювання, дотримання бюджетного і трудового
законодавства, забезпечення збереження державної власності та
схоронності майна;

контроль у бюджетних установах припускає систематичне спостереження
за фінансовим станом окремої установи чи організації, якістю надаваних
ними послуг, ефективністю використання бюджетних ресурсів, законністю
витрачання бюджетних коштів тощо;

за результатами контролю в бюджетних установах та організаціях
розробляють заходи, що сприяють більш ефективному використанню
бюджетних ресурсів та витрачанню бюджетних коштів, дотриманню
принципу соціальної справедливості в колективі бюджетної установи.



Тема 1. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ РЕВІЗІЇ 

ТА КОНТРОЛЮ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ

Бюджетна установа як основний суб’єкт

господарювання в бюджетній сфері. Контроль у

бюджетній установі: поняття, завдання та

принципи. Методи контрольно-ревізійної роботи в

бюджетних установах. Етапи ревізії бюджетних

установ. Нові форми контролю в діяльності

Державної аудиторської служби України



Тема 2. ПЛАНУВАННЯ КОНТРОЛЮ ТА РЕВІЗІЇ 

БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ 

Мета, принципи та зміст планування контролю

(ревізії, державного аудиту) бюджетної

установи. Планування ревізії до ознайомлення

з бюджетною установою, яка має перевірятися.

Планування ревізії після ознайомлення з

бюджетною установою, що перевіряється



Тема 3. КОНТРОЛЬ І РЕВІЗІЯ ОПЕРАЦІЙ З 

НЕОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ

Контроль наявності й аналітичного обліку

основних засобів. Контроль за надходженням

основних засобів. Контроль за вибуттям

основних засобів. Контроль за правильністю

нарахування амортизації. Контроль за

переоцінкою основних засобів. Контроль за

орендою основних засобів. Контроль за

ремонтом основних засобів.



Тема 4. КОНТРОЛЬ І РЕВІЗІЯ ОПЕРАЦІЙ ІЗ 

ЗАПАСАМИ

Контроль документального забезпечення

обліку наявності та руху запасів. Контроль

раціонального використання та нормування

запасів. Контроль обліку МШП, їх

використання



Тема 5. КОНТРОЛЬ І РЕВІЗІЯ 

РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ

Перевірка кошторисів та планів асигнувань як

найважливіших документів бюджетної

установи. Ревізія касових та банківських

операцій у бюджетній установі. Ревізія оплати

праці в бюджетній установі. Ревізія

розрахунків установи з бюджетом та

державними фондами за податками та

платежами. Перевірка розрахунків бюджетної

установи з дебіторами та кредиторами.



Тема 6. УЗАГАЛЬНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

КОНТРОЛЮ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ

Документування контрольних заходів та їх

результатів. Вимоги до оформлення

результатів ревізії. Форми реалізації

результатів ревізії та контроль їх виконання
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Дякуємо за увагу ! 

Чекаємо в аудиторії !


